

今起乘火车 百分百实名验票

■票证人一致方可进站上车
■验证范围包括所有的列车

快报讯(通讯员 陆应果 记者 毛丽萍)记者从上海铁路局获悉,从今天起,铁路部门将加强车票实名制验证工作,严格落实有关标准,做到票、证、人一致,方可进站上车。据了解,铁路车站加强车票实名制验证,验证范围包括所有列车,比如直达特快列车、直通特快列车、动车组等全部实行100%实名制验证。

为做好车票实名制验证工作,上海铁路局各车站结合站房布局、设备设施等情况,科学合理地细化车票实名制验证方案,做到“一站一方案”。该局通过调配人员,采取职工帮班、干部带班、机关人员充实现场、招募志愿者、联系社会团体义工等方式,确保实名制验证各项措施有效落实。同时,该局各车站等相关单位积极做好现场帮班、补充人员实名制验证专题培训工作,保证现场作业人员全面掌握车票实名制有关规定和要求,正确处理现场各类情况。公安部门将严格按照有关要求,加大警力投入,做好公安制证服务工作,妥善处置好拒绝查验、行为过激等行为。

铁路部门提醒广大旅客,旅客在购买实名制车票时,须凭乘车人的有效身份证件购买车票,并持车票及购票时所使用的乘车人本人有效身份证件原件进站、乘车,免费乘车的儿童及持儿童票的儿童除外。

铁路部门提醒广大旅客,旅客在购买实名制车票时,须凭乘车人的有效身份证件购买车票,并持车票及购票时所使用的乘车人本人有效身份证件原件进站、乘车,免费乘车的儿童及持儿童票的儿童除外。



漫画 俞晓翔

■相关新闻

东航“空铁通”年底前赠火车票 空铁联运新增四个城市

快报讯(通讯员 张弛 记者 毛丽萍)从10月23日起,新增昆山、镇江、嘉兴、桐乡为东航“空铁通”产品覆盖城市。至此,东航“空铁通”产品可实现昆山、苏州、无锡、常州、镇江、南京、嘉兴、桐乡、杭州、宁波和台州11个城市高铁、动车与上海虹桥、浦东两大机场东航航班的双向联运,可供旅客选择的火车班次超过230班。东航承诺,在今年年底

前,“空铁通”产品中的火车票将由东航全额赠送。

东航与上海铁路局合作推出的“空铁通”空铁联运产品自5月初推出以来,得到了广泛认可。为进一步方便在上海虹桥枢纽空铁联运的旅客,该产品近期再次进行升级。这次东航与铁路部门共同为四城市的高铁车站申请了国际航协三字代码,使得高铁车站变身“虚拟机场”。

■新闻速读

国考报名最热职位 6348:1 破纪录了

快报讯(记者 项凤华 见习记者 吴怡)井喷了!2013年“国考”网上报名接近尾声,截至昨天下午4点,已经有79.8万人通过审核拿到了笔试入场券。

截至昨天晚上7点,国家统计局重庆调查总队国家统计局合川调查队“业务科室科员”岗位已经有6348人报名并通过了审核。紧随其后的是该部门“业务科室科员2”职位,有6210人争抢。两个职位的竞争比例都突破了6000:1,现代快报记者查阅了历年来的报考信息发现,这也成为国考历年竞争最激烈的职位。截至昨天下午4点,现代快报记者统计发现,江苏644个职位计划招录975人,已经吸引了3.8万人报考。

“老桥垮塌两车坠河”后续

专家赶赴现场 调查垮塌原因

快报讯(记者 林清智)现代快报昨天报道,10月21日下午,一辆重型卡车运送废石渣行至丹阳市后巷镇南居委会庭和庄桥上时,桥梁突然垮塌,导致货车和车后骑电动自行车女子掉入河中,卡车司机张某某随即爬出驾驶室,并将骑电动自行车女子救起后逃离现场,大货车于当晚7点43分被打捞上岸。

昨天,镇政府通报了此事的处理进展。据了解,经过抢修,已经将部分倒栽的桥体移除,昨天上午11点多,因事故造成的供水中断区域目前已全面恢复供水。对于桥梁垮塌原因,后巷镇党委、政府针对此事专门成立了事故调查小组,安监、交通、水利等部门相关专家也已赶赴现场,调查结果将及时公布。

江苏大学生创意多

自动循环淋水澡盆 给宝宝洗澡更方便

快报讯(记者 金凤 通讯员 张春平)10月21日晚落幕的江苏省第三届大学生水文化创意设计大赛中,一款颇具特色与创意的设计作品以“水”为主题同台“PK”,在对水的利用与开发中植入环保理念。

踩动踏板,澡盆中的水会通过淋浴头源源不断地喷洒到宝宝身上,水温恒定在38-45℃之间,而淋浴手柄处的活性炭还能过滤水中的污物,保持水质的洁净,保温又节能。在本届水文化创意设计大赛中,南京工程学院的同学们以循环淋水的理念,设计了一款自动循环淋水婴儿澡盆,该设计荣膺本届大赛一等奖。该项目的设计者之一、南京工程学院机械专业大三学生张佩佩介绍,澡盆里的水没有流失,一直在循环利用。另外,河海大学计算机、港航、通信专业的5位大学生组建的团队设计出一款“机器鱼”,未来说不定还能用来为水下的大坝“体检”。

寻找“最美乡村医生” 洋河股份公益活动再起航

快报讯(记者 刘芳)10月22日,2012蓝色经典·梦之蓝CCTV“寻找最美乡村医生”公益行动在北京正式启动,“蓝色经典·梦之蓝”成为本次公益行动的合作伙伴。此次行动是中央电视台继“寻找最美乡村教师”后,再度开启的大型公益活动。为期两个月的时间里,“蓝色经典·梦之蓝”将全程关注此次行动,倾力协助央视记者在全国各地寻找20名“最美乡村医生”,彼此见证梦想的延续,向中国“最美”致敬。此次“蓝色经典·梦之蓝”作为“寻找最美乡村医生”的公益合作伙伴,凸显了洋河股份逐梦公益的文化理念,也再次诠释了“中国梦梦之蓝”的品牌诉求。

科学发展在江苏 成就辉煌看十年

■从“草棚”种植靠天吃饭
■到“数字车间”四季生产

打工仔5年变身 “菌菇大王”



王超的数字化“恒温室”

从靠天吃饭的“一代棚”到数字化的“恒温室”,从30多个小棚到全省科技含量最高、徐州市规模最大的食用菌企业;从近百万产值到每年1亿总产值、1000万纯利润……5年时间里,王超的徐州黄淮食用菌发展有限公司,成了徐州农业产业化的龙头企业。而王超本人,也被称为睢宁县的“菌菇大王”。目前,睢宁县官山镇有1.5万人从事食用菌生产、包装、运销工作,并发家致富。

□现代快报记者 邢志刚 文/摄

走基层 看变化

迎接十八大系列报道 ⑩

2007年

2009年

2011年

5年时间

“一代棚”望天收赚得少

今年45岁的王超,是睢宁县李集镇人,原来在武汉打工,“2007年,听说官山镇食用菌行业正处于由园区种植转向工厂化发展阶段,觉得这个行业发展空间应该很大,所以就决定转行了。”

2007年底,王超在有着悠久食用菌种植史的官山镇当起了“菇农”。由于受到资金等因素的限制,王超刚起步时建设的30多个大棚,科技含量并不高。

“种双孢菇要求比较高,温度要18℃,湿度要85%。当时大棚是水泥砖砌的,里面搭竹架,1年只有两三个月能达到温湿条件,产量很低。而且工人工作条件不好,工资相对较高。当时一个棚1年产值3万元,工钱就要近1万元。”王超说,粗放经营所带来的结果是产量低、菇的质量也不好。

建“二代棚”遇金融危机

眼看市场需求量极大,自己的产量却跟不上,于是王超决定做“二代棚”——宽长与“一代棚”一样,高度却变成了两米,并增加了暖气供应和通风保温,1年有7个月可以出菇。

随后,王超受到了金融危机影响——2009年秋,双孢菇由十几元一斤跌到5毛钱一斤。市场鲜菇销售额仅占产量的1/3,有2/3要做成罐头,而国内的双孢菇罐头95%以上出口到欧美地区。王超表示,受此影响,官山镇本有大小200家食用菌企业,2010年锐减到10来家。

2009年,王超损失了200万元。“当时收购价与市场基本持平,但金融危机使市场价一天一变,跌幅很大。我当时不仅卖自己种的菇,还收购贾汪、邳州等地的食用菌,老百姓都排队到我这儿来卖,我不能放弃他们。”王超没想到会赔那么多。

“数字棚”年产400吨

2011年,王超不再只种双孢菇,他先后引进了姬松茸、竹荪、茶树菇、海鲜菇等11种菇,“我也有加工项目,能烘干或做即食包装成品。”

值得一提的是,王超利用“数字化”种起了蘑菇。2011年初,他投资2600万元建恒温室,有制冷、加湿、通风、照明系统,由电脑自动控制,一年四季都能出菇。恒温室面积1万平方米,种植面积却高达5万平方米,年产量400~450吨,产值达6000万元。再加上加工项目,王超的黄淮食用菌发展有限公司年总产值达1亿元。

近日,现代快报记者来到了王超的恒温室。进门有条长长的通道,通道两旁就是蘑菇棚,每间棚外挂着冷冻控制箱、湿度控制器、通风控制器。王超说,“从配料到采摘包装13个流程,每个环节都用数字说话。”

打工仔变身“菌菇大王”

王超公司的产品面向南京、石家庄、济南、武汉、义乌5个城市,从2007年每天向南京发货最多两吨到现在一个客户就五六吨,王超被很多人称为“菌菇大王”。据介绍,为带动更多的家乡父老走上致富路,王超的公司还定期举办食用菌培训,免费向群众传授种植技术,还免费为贫困农民提供资金、技术、菌种。

官山镇副镇长宋向阳介绍,目前在官山镇,就有1.5万人从事食用菌生产、包装、运销等工作,并发家致富。从一名普通的打工者变身为一位远近闻名的“菌菇大王”,王超经历了5年时间。而王超的企业,也成了徐州市食用菌行业的龙头企业。王超说,他的下一个目标瞄准的是江苏省食用菌行业龙头老大的“宝座”。